



Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения города Каменска—Уральского»

От сердца к сердцу

Выпуск № 10; сентябрь 2013 года

25 августа—Единый День Пенсионера



В соответствии с Указом Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева 25 августа 2013 года отмечается День пенсионера Свердловской области.

Участковые специалисты по социальной работе города Каменска—Уральского и Ка-

менского района подхватили эту инициативу и организовали праздничные мероприятия для пенсионеров.

Основная миссия нового праздника, который открыл череду социально значимых акций и мероприятий, видится в том, чтобы обратить внимание на проблемы людей с пенсионным удостоверением. Само собой, в основном этот новый праздник коснулся людей в возрасте, кому, как воздух, требуется общение, новые впечатления. Это тоже было учтено: торжественные мероприятия проходили не один день, а месяц с лишним — вплоть до Дня по-

жилого человека в начале октября.

В дни месячника пенсионера по отдельному плану прошли выездные консультации, заседания клубов по интересам, благотворительные акции, встречи добрых друзей и многое другое.

Эти осенние недели были проникнуты особой теплотой и заботой о старшем поколении.

Мы уверены, что День пенсионера вскоре станет доброй традицией, которую поддержат и в других регионах.

ЗАРАД БОДРОСТИ

В нашем Центре заботятся о пенсионерах круглый год

Ансамбль «Вишенка» создан в 2008 году и в составе было всего 8 человек. А в 2013 году количество людей, принимающих участие в ансамбле увеличилось до 13. В репертуаре ансамбля много военных, старинных, русских народных и шуточных песен, прибауток и частушек. Состав ансамбля с радостью и любовью дарит улыбки и свой талант публике, поднимая настроение и жизненный тонус. В праздновании Пятинедельника, посвященного Дню Пенсионера ансамбль «Вишенка» принял активное участие. С концертной программой ансамбль выехал в Центр «Ветеран», выступал для ветеранов общественных организаций города.

Они стали званными гостями и в Каменском районе, порадовали пенсионеров с. Щербаново и с. Брод.

Желаем ансамблю «Вишенка» творческих успехов, здоровья и долголетия.



С 25 августа по 1 октября 2013 года прошли мероприятия, посвященные Дню пенсионера. Не остались без внимания и пенсионеры, проживающие на территории Каменского района. Первое мероприятие под названием «День рыбака» для пенсионеров прошло на территории Окуловской сельской администрации на берегу реки «Синара» в поселке Новый—Быт, 24 августа. С самого раннего утра был организован конкурс на самый большой улов рыбы, победителю этого конкурса был вручен сертификат на 1000 рублей от магазина «Рыболов-Охотник», так же провели спортивно-развлекательные конкурсы на рыболовную тематику, мероприятие закончилось угощением ухой из наловленной рыбы. Посетили мероприятие около 30 пенсионеров.



мероприятия был организован концерт и чаепитие. На мероприятие присутствовало 65 человек пенсионного возраста. 5 сентября прошли мероприятия на трех территориях:

В поселке Горный мини-клубом «Уралочка» организован вечер отдыха для граждан пенсионного возраста - беседы за чашкой чая, концерт в исполнении песен мини-клубом «Уралочка». Мероприятие посетили 10 пенсионеров.

В селе Сипавское организован прием пенсионеров специалистами УПФР по городу Каменск-Уральскому и Каменскому району с возможностью получения необходимых справок, бесплатные консультации психолога, выдача на прокат технических средств адаптации и реабилитации - выдано 19 средств, выдача одежды и обуви как бывшей в употреблении, так и новой, работал бесплатный парикмахер. Дни пенсионера в Каменском районе были очень активными.



29 августа в селе Сосновское прошло мероприятие для пенсионеров с выездом специалистов УПФР по городу Каменск-Уральскому и Каменскому району и специалистов нашего Центра. Был организован прием пенсионеров специалистами УПФР с возможностью получения необходимых справок, бесплатные консультации психолога, выдача на прокат технических средств адаптации и реабилитации, выдача одежды и обуви как бывшей в употреблении, так и новой, работал бесплатный парикмахер. В конце



В сентябре 2013 года возобновились занятия по школе пожилого возраста в Каменском районе после летнего перерыва. 25 сентября прошло первое занятие в селе Травянское. Была выбрана очень интересная и актуальная тема для этого месяца - «Кулинарный поединок». Занятие было организовано в помещении Дома Культуры села Травянское. Специалист по социальной работе Парфенова Татьяна Николаевна оформила выставку книг на кулинарную тематику, украсила помещение осенним букетом.



В начале занятия Татьяна Николаевна рассказала полезную и интересную информацию о картофеле, о спарже и многих других овощах и фруктах. Проговорила полезные советы о том, как правильно выбирать тот или иной овощ и как правильно его хранить, готовить и употреблять в пищу, какие продукты полезно употреблять в пищу особенно в пожилом возрасте. Так же провела конкурс отгадывания загадок на данную тематику. Закончилось занятие угощением и чаепитием в честь Дня пенсионера.



ОТ ВСЕЙ ДУШИ!

Месячник, посвящённый Дню пенсионера, в отделении участковой социальной службы города начался с проведения праздника – внимания «От всей души». Мероприятие проходило 25 августа на базе филиала библиотеки № 4 в п.Силикатный. В этот день для всех приглашённых была организована выставка технических средств ухода, реабилитации и адаптации, где можно было получить консультацию специалиста. Праздничное мероприятие открыла заместитель руководителя клиентской службы. УПФ-РФ Е.А. Головань, которая поздравила всех присутствующих с праздником, пожелал всем здоровья, добра и ответила на все интересующие вопросы пенсионеров. Украшением праздника стала концертная программа, подготовленная фольклорной группой «Элегант», в их исполнении прозвучали весёлые и лирические народные песни. Пенсионеры и сами не остались безучастными и приняли активное участие в кон-

курсной программе – «У творчества возраста нет!». Многие блеснули своим талантом, прочитав стихи или исполнив частушки. По окончании праздничного мероприятия участникам были вручены подарки и организовано чаепитие. В зале царил дружеская атмосфера, все пенсионеры остались довольны.

Мы уверены, что День пенсионера вскоре станет доброй традицией.



Школа пожилого возраста

Лекции проводятся по семи направлениям:

- активное долголетие;
- компьютерная грамотность;
- профессиональная ориентация;
- экономическая и правовая культура;
- декоративно-прикладное творчество;
- навыки ухода;
- безопасность жизнедеятельности.

Занятия в Школе пожилого возраста проводятся на участках города и Каменского района, сформированы методические советы и лекторские группы.

Набор слушателей проводится по тел. 34-90-71

Школа пожилого возраста на дому

26 сентября 2013 года в городе Сысерть состоялось заседание методической секции Южного Управленческого Округа на тему «Организация работы Школы пожилого возраста на базе ОСО на дому». От нашего центра принимали участие заведующая ОСО № 1 Мажирова Е.В. и заведующая ОСО № 2 Морозан С.А. Чтобы жить, а не выживать, людям пожилого возраста нужны знания и навыки для налаживания социальных коммуникаций, для того, чтобы реализовать те силы жизни, внутренние ресурсы, которые они в себе ещё чувствуют. Для этого необходима серьёзная работа над собой, внешняя поддержка и понимание. С этой целью в рамках реализации программы «Старшее поколение» у клиентов на дому проходят занятия «Школы пожилого возраста», которая приступила к обучению по направлению «Безопасная жизнедеятельность» с января 2013 года. Социальные работники совместно с заведующими отделениями готовят

по темам дидактический материал, памятки для клиентов. На дому у клиентов социальные работники рассказывают клиентам как не стать жертвой мошенников, как правильно обращаться с электрическими приборами и внутридомовым газовым оборудованием, какие меры предосторожности необходимо соблюдать при покупке продуктов питания и многое другое.

На методической секции заведующие отделениями социального обслуживания на дому поделились своим опытом с коллегами.



МЫ ГОТОВЫ ВАМ ПОМОЧЬ

Вы можете получить у нас бесплатно:

- Психологическую помощь;
- Консультацию юриста;
- Услугу «Социальное такси» могут получить инвалиды 1 и 2 группы, а также люди имеющие ограниченные возможности в передвижении;
- Технические средства реабилитации и адаптации в социальном пункте проката, сроком от 1 до 6 месяцев по рекомендации лечащего врача.

Компьютерные курсы для пожилых людей по программе «Электронный гражданин»

Желающие могут пройти обучение на компьютерах, ознакомиться с Интернетом.

Курсы помогут Вам стать уверенным пользователем ПК!

Приходите к нам в Центр!

Предварительная запись по телефону 34-90-19



«СОЦИАЛЬНОЕ ТАКСИ»

